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Liebe Eltern,                                                                             Montag, 26.10.2020
da wir uns im Landkreis Passau nun in Stufe 3 befinden, gibt es strengere Maßnahmen bezüglich der Erkrankung eines Schülers/einer Schülerin:

Schüler mit leichten Erkältungssymptomen ohne Fieber dürfen nur unter Vorlage eines ärztlichen Attests oder eines negativen Tests auf Sars-CoV-2 in die Schule kommen.

Kranke Kinder in reduziertem Allgemeinzustand mit Fieber, Husten, Hals-oder Ohrenschmerzen, starken Bauchschmerzen, Erbrechen oder Durchfall dürfen nicht in die Schule kommen. Der fieberfreie Zeitraum soll 24 Stunden betragen. Bei Stufe 3 ist für die Wiederzulassung an alle Schularten zusätzlich zu der Symptomfreiheit von 24 Stunden die Vorlage eines negativen Tests auf Sars-CoV-2 oder eines ärztlichen Attests erforderlich.

Sollte jemand aus der Familie auf ein Testergebnis warten, wäre es ratsam auch die Kinder zuhause zu lassen, solange das Ergebnis noch nicht bekannt ist.
Bitte informieren Sie uns diesbezüglich.
Bitte bleiben Sie gesund! 

Herzliche Grüße, S. Hickl-Pokorny
